



## 名家名团明星, 剧种丰富 无锡演艺市场好戏连台

本报讯(晚报记者 陈钰洁)“在剧院沉浸式体验剧本杀, 太过瘾了!”看完悬疑推理剧《死无对证》后走出大剧院, 陈飘直呼畅快, 这是她这个月第三次走进剧场。3月春风袭人, 演艺市场也开始回暖, 无锡大剧院的演出计划排到了7月, 其中不乏已在社交平台掀起热议的大IP, 让锡城市民期待值拉满。

“今年以来出了不少售罄的爆场, 剧场人气正在逐渐回归。”无锡大剧院运营总监崔建彬感到十分欣喜, 1月《永不消逝的电波》连演3场, 2月黄绮珊演唱会火热开唱, 3月笑果脱口秀, 几乎全是大热门。接下来的安排更是惊喜连连, 已经安排好的演出涵盖脱口秀、音乐剧、话剧、音乐会等多种类型。仅4月, 就有3部大IP要和锡城市民见面, 根据莫言作品改编的话剧《红高粱家族》, 刘敏涛主演的话剧《俗世奇人》, 《只此青绿》导演全新力作舞剧《咏春》皆已蓄势待发。之后, 还有大型民族舞剧《醒·狮》, 韩雪、刘令飞主演的音乐剧《白夜行》陆续来锡。“名家名团明星, 在无锡向来吃香, 相信能让锡城老百姓看得过瘾!”崔建彬说。

走进剧场的年轻人也越来



越多, 剧场成为锡城市民节假日亲子互动的好去处。据悉, 一些贯穿几代人回忆的动漫角色将被搬上舞台。舞台剧《奥特传奇之希望之光》距离开演还有两周有余, 前排票已经销售一空。“一直只在电视上看奥特曼打怪兽, 我太期待看到触手可及的奥特曼了!”小学六年级的龚凌是奥特曼的爱好者, 他说, “你相信光吗?”是当下同学们之间交流的热梗。“我们家的奥特曼碟片都是爸爸小时候看的, 家里还有不少周边玩具。现在能在剧场里看真人版, 他比我还激动!”除此之外, 木偶剧《哪吒》、百老汇互动亲子科学剧《物理秀》等也颇受欢

迎。

“通过提前布局未来更长时间的演出, 在演出项目类型的排布上也将更具合理性。”崔建彬透露, 无锡大剧院的演出计划已经排到7月, 在项目类型逐渐丰富的同时, 将重点考虑如何打破与周边城市剧目安排的同质化, 做出自己的特色。值得一提的是, 3月20日起, 我国恢复了对涉外营业性演出的受理和审批, 国际演出将回归锡城舞台。崔建彬告诉记者, 无锡大剧院正在与经纪公司和保利院线积极沟通, 对接国外的优质项目, 预计年中左右, 大剧院的舞台上就将看到国外艺术家的身影。



近日, 无锡各景区纷纷迎来学生春游团。图为育红小学的学生在三国城观看《三英战吕布》表演。

(张轶伦 摄)

山间越野、潮玩扎堆……

## 锡东新城 亮出消费 “新名片”

在锡东新城, “商旅文体”一体化融合发展, 越来越多的概念店、体验店、宝藏店不断带来新惊喜, 这个无锡东片最大的新城聚合了颜值创意, 也是快乐生活和消费升级的年轻潮流地。随着今年初九里仓轻文旅街区的建成开放, 围绕着映月湖、胶阳路周边聚集形成不少潮流新业态, 伴随着老街更新和夜间市集的提档升级, 整个新城的消费体验变得日益新潮、年轻、时尚。

漫步街区, 不会觉得“同质化”。九里仓商业街区和开放型城市购物公园组合在一起, 就是一个大型城市社交空间, 建筑之间既独立又能彼此沟通串联, 丰富了购物空间的弹性和张力。整个九里仓轻文旅街区借鉴成都太古里的现代中式风格, “线上故事连载”与“线下互动体验”结合的模式, 更新了城市商业与文化输出。

整个九里仓街区建筑面积超过11万平方米, 有40多个品牌商家入驻。在景观设计上, 九里仓一步一景、四时不同, 传统文化与现代网红经济融合呈现。在这里, 购物中心不再是简单产生“交易”的场所, 更是一个能引起消费者互动和共鸣的体验之地。不定期、常态化的文化艺术活动, 讲述无锡人的新潮玩故事。九里仓跨凤桥与乘龙桥书写浪漫爱情, 超大张拉膜结构穹顶, 全城独一无二的太空梭造型, 在复古潮流中迎合年轻一代的爱好。

无锡首个体育生态体验地标位于T立方体育生活广场, 篮球、羽毛球、网球、游泳……市民都能找到适合自己的那一款。皮划艇、滑板、单车、轮滑、ATV、卡丁车、越野摩托……这些新兴的户外运动, 也能在新城享受到专业、极致的体验。

除此之外, 露营成为新城市民的新宠。近日, 无锡市第一批开放共享的公园绿地区域名单出炉, 九里河湿地公园入选可露营公园绿地, 胶阳路入选开放共享的道路景观绿地, 这些公认的热门打卡地正日益受到市民的追捧。

“金宁运动家”是家亲子休闲主题乐园, 更是超级网红IP, 曾在去年创造了线上视频浏览量累计破亿的夸张“流量”。亲子休闲、卡丁车越野、露营基地等多种户外休闲运动方式, 吸引远近游客前来体验山野玩法。阳光、蓝天、青草地、葱郁的群山……春天气候尤其宜人, 呼唤着大家拉起孩子逃离城市到自然里尽情探索。风光旖旎, 欢声笑语, 可谓本地游、周边游“嘎嘎香”的打开方式。在山林里越野、在卡丁车赛道上猛踩油门; 夜幕降临, 还可以在草地上露营、烧烤, 当一缕缕炊烟升起, 属于田园的清香钻入鼻尖; 星空之下, 一顶顶白色帐篷里, 星语星愿俯首可拾, 浪漫温馨。

在大风车乐园里, 有彩虹滑道、玻璃栈道、丛林穿越、蹦蹦云等新项目, 属于孩子们画笔下的美好回忆, 也满足大人们游乐场的好奇, 不论是大人还是孩子, 在这里都能找到想要的快乐, 拥有彩虹般的心情。

(陶洁)